



**ASOCIAȚIA GENERALĂ A VÂNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI DIN ROMÂNIA**

**PERSOANĂ JURIDICĂ DE UTILITATE PUBLICĂ NR. 1561/A/2000 DIN REGISTRUL NAȚIONAL**  
**MEMBRĂ A CONSILIULUI INTERNAȚIONAL AL VÂNĂTORII ȘI CONSERVĂRII VÂNATULUI**  
**MEMBRĂ A FEDERAȚIEI ASOCIAȚIILOR DE VÂNĂTOARE ȘI CONSERVARE A FAUNEI SĂLBATICE DIN UNIUNEA EUROPEANĂ**

020882, București  
Calea Moșilor, 128 Sector 2  
CIF : RO 24251140

Website: [www.agvps.ro](http://www.agvps.ro)  
E-mail : [agvpsrom@yahoo.com](mailto:agvpsrom@yahoo.com)  
Tel. : 021- 314.36.07; 021-313.33.63;  
Fax : 021-313.68.04



**Nr. 707/28.06.2017**

**Către**

**AJVPS/AVPS/AV .....**

**Domnului Președinte/Director**

Urmare a unor sarcini trasate MAP, de anumiți reprezentanți ai Curții de Conturi a României (CC), conducerea autorității publice centrale care răspunde de vânatoare (MAP) a dispus un control tematic încrucișat în evidențele gestionarilor de fonduri cinegetice, pentru a constata dacă, la momentul atribuirii în gestionare a acestor fonduri, aveau achitate toate obligațiile financiare către stat și către proprietarii de terenuri (obligații facturate cu documente de proprietate anexate). Desigur că interesul CC se impunea a fi limitat doar la obligațiile financiare ale gestionarilor către stat și la un termen de prescripție de 3 ani. Dar dacă tot nu au ce face și doresc să se ocupe de probleme care exced atribuțiilor lor, trebuie să fim cooperanți pentru a nu crea tensiuni inutile în relațiile cu reprezentanții gărzilor forestiere, puși în situația neplăcută de a-și verifica colegii (din altă gardă).

Deși toate documentele pe care le solicită delegații actuali ai gărzilor forestiere au fost analizate, la timpul potrivit, de colegii acestora din gărzile forestiere locale (care au eliberat adeverințe în acest sens), și se găsesc, fără excepție, la MAP, în dosarele de atribuire în gestionare a fondurilor cinegetice, delegații actuali au primit sarcina să reia verificările, în evidențele gestionarilor mai vechi de peste 5 ani. Deci inițiativa nu aparține gărzilor forestiere, ci a fost impusă de anumiți reprezentanți din conducerea CC, în continuarea unor preocupări mai vechi de afectare economică a asociațiilor tradiționale.

Având în vedere această implicare a reprezentanților CC, inclusiv în probleme care exced atribuțiile acestora, vă recomandăm să folosiți prilejul pentru a evidenția în scris, în actul de control, faptul că multe UAT (primării) au intrat în asociațiile de proprietari de terenuri cu terenuri proprietate publică și privată a acestora, asociații de proprietari care, potrivit legii, încasează tarifele de gestionare ce s-ar cuveni primăriilor (bugetului local și bugetului public). Acesta este un aspect de deturnare de fonduri, care într-adevăr ar trebui să facă obiectul verificării CC, recuperării sumelor deturnate și, probabil, al anulărilor atribuțiilor directe făcute cu încălcarea legii.

În cunoștință de situație veți proceda în consecință și ne veți informa ulterior, pentru a vă putea susține interesele în eventualitatea unor divergențe.

Cu stimă.

Președinte executiv  
  
Ing. Mugurel Dragănescu

